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16 responses

नेहा सिंह

Dr. Shobha Mishra

Dr.Rama katiyar

Jasmeet Kaur

Nikki Vedi

डॉ.अनुपमा कु मारी

Dr. Shalini Gupta

Dr.Ritu Narang

Dr. Poornima Shukla

स्निग्धा मिश्रा

Dr. Nisha Pathak

कल्पना देवी

Gyanendra Kumar Maurya

डॉ० सोनम सिंह

Prof .Mridula Shukla

Namrata Bhattacharyya

Teachers' Feedback   2022-2023
17 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1WothMhu5CsDUOQEIiU4jqaJVDr0CCZdCauxZpgcr7v8/edit#start=publishanalytics


11/21/23, 2:59 PM Teachers' Feedback 2022-2023

https://docs.google.com/forms/d/1WothMhu5CsDUOQEIiU4jqaJVDr0CCZdCauxZpgcr7v8/viewanalytics 2/7

विभाग-
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1- महाविद्यालय में कार्यालय कर्मचारियों द्वारा सहयोग एवं सहायता समुचित है।
16 responses

2- पुस्तकालय कर्मचारियों द्वारा सहयोग एवं सहायता समुचित है।
16 responses

3- निर्धारित पाठ्य पुस्तकों/ पाठ्य सामग्री की पुस्तकालय में उपलब्धता रहती है‌।
15 responses

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

37.5%

62.5%

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

12.5%

87.5%

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

20%

66.7%



11/21/23, 2:59 PM Teachers' Feedback 2022-2023

https://docs.google.com/forms/d/1WothMhu5CsDUOQEIiU4jqaJVDr0CCZdCauxZpgcr7v8/viewanalytics 4/7

4- प्रयोगशाला के  उपकरणों की सदैव अच्छी दशा रहती है।
16 responses

5- शौचालय की स्वच्छता का समुचित ध्यान रखा जाता है।
16 responses

6- परिसर में पर्यावरण की शुद्धता हेतु हरियाली की व्यवस्था, तंबाकू  एवं प्लास्टिक
प्रतिबंध रहता है।
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7- परिसर में शुद्ध पेयजल की उपलब्धता पर्याप्त है।
16 responses

8- परिसर में बिजली की उपलब्धता सम्यक है।
16 responses

9- विभिन्न शिकायतों का निश्चित अवधि में समाधान किया जाता है।
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10- महाविद्यालय में यौन उत्पीड़न मुक्त वातावरण है।
16 responses

11- प्रबंध समिति का समुचित सहयोग रहता है।
16 responses

12- प्राचार्या का शिक्षिकाओं के  प्रति मित्रवत एवं सहयोग पूर्ण व्यवहार रहता है।
15 responses
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